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152 EOUATIONS

- ANALISE.

Meéthode nouvelle et fort simple pour la résolution de
l'équation generale du quatricme degré ;
Par M. PiraTTE, professeur de mathématiques spéciales
au lycée d'Angers.
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SOIT ’équation du quatriéme degré, sans second terme ,

iprit-gr-fr=o. - (A)



DU QUATRIEME DEGRE. 153
- Soit fait =y~ il viendra, en substituant et ordonnant par
rapport & y,

P4ty A6 | 4t |yt | =00 (B)
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Soit fait
4y’ H4taprg)y=o 5 (O)
Péquation (B ) deviendra
Y61 42ply (@ et tgttr)=0. (D)
Mais I’équation ( C), délivrée du facteur y, denne

S I
y=—t—=i—. (E)

En substituant cette valeur et son quarré dans I’équation (D), on
obtient la- rédaite ’
2
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Solent #/ , #/ ) #1, wei! , wmt/!, w~i/!, les six racines de cette équa~

tion , on aura, par la théorie connue,

LA N7 Y/ L ppppgn gu L maptpiryn,
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Le signe supérieur répondant 3 la valeur 4-# et linférieur & la
valeur —7/.

Substituant dans la valeur (E) de #* en y mettant pour # I'une
des trois valeurs #, 2/, ¢/, la premiére par exemple, on trouvera,

A cause du double signe de la valeur de% s

y=er) ,  y=) ;



154 ‘ QUESTIONS

mais on a, dans le premier cas, 2 =y~# ct dans le second x=y—¥;

il viendra donc
=ttt =11V
xT= -+-Z/—— t”+ 1!
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